

## 我要结婚

不论男女,不论初婚再婚,不论职业贵贱,不论收入高低,只要你是合法单身,只要你有求婚的诚挚,请拨打三湘都市报电话0731-84329026报名,“我要结婚”为你打开一扇希望之门。

高薪白领,每天换一次袜子,一年看电影超过1000小时

# 这样讲究的男生,另一半该啥样

## 个人档案

昵称:学学

1978年出生,身高1.70米,体重67公斤,长沙暮云镇人,大学本科学历,月薪7000元,在长沙有房,现供职于长沙一家外企,从事软件研发工作。爱好看电影、看书、听音乐、锻炼、旅游等。

择偶要求:身高在1.61米至1.67米之间,大专或以上学历,有稳定工作、性格开朗开朗的未婚女士。

想对未来的“她”说:平平淡淡才是真。



学学近照。记者 范远志 摄

学学的四年大学时光是在长沙一所知名大学里度过的,他学的是计算机技术专业。大学毕业后,他做起了软件研发工作。

学学现在在长沙一家外企上班,工作待遇不错。但他仍不忘找机会充电,今年他考取了北京一所大学的在职研究生,“因为平时工作比较忙,真正用来备考的时间加起来大概只有一个月,没想到,我居然考上了。”学学谦虚地把这归功于自己的幸运。

生活上,学学很讲究,“被单被套大概一个月洗一次,每天换一次袜子,因为担心不卫生,平时不怎么喜欢到外面吃饭。”学学称,他是典型的家庭型男人,生活简单节约,但又不失生活情调,一年看电影超过1000小时,听音乐超过200小时。“其实,我还是

个笨笨的人,譬如记性不好,老丢伞。”学学说,虽然自己为人很老实,但是绝不木讷。

和很多年轻人一样,学学对自己的爱情也充满了憧憬。但多年来,他总陷在“爱我的人我不爱,我爱的人不爱我”的怪圈里。在兜兜转转中,学学自我安慰,“也许是缘分还没到吧。”

他相信缘分,但他坦言不能跟着感觉走,“爱情和人生一样需经历磨难,经受住时间考验才能长久。”学学欣赏同甘共苦的爱情,希望早日遇到两情相悦的那个人。

■记者 陈月红  
实习生 张冰 侯飞

还没和女儿商量就拿起电话应征的妈妈也很急

## 《替23岁儿子征婚是不是急了点》后续

妈妈心急,替阳光俊朗、身在军营的23岁儿子琪威征婚(详见本报5月27日A18版)。消息见报后,本报又接到了一位心急妈妈打来的应征电话。说她心急,是因为她还没和女儿商量,就替女儿来应征了。

“我感觉这是个好伢子,想认识一下。”消息见报当天,许女士就打进电话说。许女士女儿芳龄22岁,身高1.6米,浏阳人,去年大专毕业,离开学校就进了长沙某医院做护士,月收入3000多元。许妈妈说,女儿性格有点内向,十分温顺,穿着朴素,为人本分。许妈妈表示,虽然女儿现在年龄还小,但是看到琪威这个“不乱花钱又孝顺”的男孩,她不想让女儿错过了。

■记者 陈月红 实习生 张冰 侯飞

# 看到82岁的先生征婚,65岁的他想找个伴

## 个人档案

化名:刘文海

1945年6月出生,身高1.72米,离异,祖籍益阳,益阳市某公司退休职工,退休工资每月3000元,现居长沙。爱好运动、看报。

择偶要求:50岁左右,有工资、无负担的单身女性,要求身体健康、城市户口。

想对未来的“她”说:真诚相待,一起快乐度过我们的下半辈子。



刘文海近照。记者 武席同 实习生 王枢衡 摄

刘文海曾有过一段婚姻,前妻是经人介绍认识的。婚后,他们有了一儿一女,但夫妻俩

的感情不合,经常为家庭琐事吵架。但是,为了不影响子女的成长,他们的这段婚姻一直维持到子女参加工作才结束。

“我们是1992年10月离婚的,分手有很多年了。”拿出当年法院的离婚判决书,刘文海告诉记者,如今,子女都生活在长沙,有房有车,家境都不错,对他也很孝顺。从单位退休后,刘文海也来到了长沙生活,但他没有选择和子女同住,“我希望有自己独立的生活空间,现在住的房子二室一厅,离烈士

公园挺近的,健身很方便。”

刘文海说,子女都已成家立业,离异后,独自生活的他便萌发了再找个伴的念头,而子女也表示支持,“他们说,我一个人生活,身边有个人做伴他们也省心些。”

爱好看报的刘文海,一直在关注本报《我要结婚》栏目,“以前看到征婚的多是一些年轻人,没有和我年龄相当的人选,我也没报名征婚的勇气。前几天,我看到有位82岁的先生在你们报上征婚,所以就报了名。”

■记者 陈月红  
实习生 侯飞 张冰

来应征的都是做服装的

## 《服装设计师期待为她披上嫁衣》后续

“我朋友现在在株洲市做服装生意,和秋生的职业很接近,应该能相互帮扶。”株洲市周女士打电话替闺蜜应征。她说,闺蜜32岁,身高1.56米,从株洲市一家单位下岗后,如今开了一家服装店。

吴小姐28岁,离异,浏阳人,现在在深圳某公司从事服装设计工作,月薪3000元,“她人长得漂亮,有事业心,又和秋生有一样的职业,如果他们能走到一起,可以夫唱妇随呢。”吴小姐的婶婶打进电话,表示想替吴小姐打听秋生的联系方式和他的详细情况。

■记者 陈月红 实习生 张冰 侯飞

# 私自用药忽视妇科检查,让她徘徊在宫颈癌边缘

专家提醒:白带增多、阴道异味需及时就医,定期体检不容忽视



武警湖南省总队医院妇产科专家悉心问诊

“我患了重度宫颈糜烂,有癌前病变,为什么会这样啊?”昨日,39岁的张女士坐在武警湖南省总队医院妇产科专家王可平的诊室里一脸茫然。张女士想不明白的是,自己平时很注意个人卫生,下身也不疼不痒,怎么会有如此严重的宫颈疾病。

可TCT细胞学检测显示,张女士的HPV呈阳性,宫颈鳞状上皮非典型增生,为慎重起见又进行了宫颈活检,病理报告确诊为“中度不典型增生”。妇产科专家王可平介绍说,这是宫颈的癌前病变。原来,张女士近年

来自带增多,有气味,可她以为这是女性常见的生理现象,再加上工作忙,于是就选择上药房自行购买洗液进行冲洗,未能及时到医院进行检查确诊。这样一来,宫颈炎早期没有得到及时有效的治疗,导致了病情的恶化。

所幸的是,张女士来医院接受治疗也不算太晚。武警湖南省总队医院妇产科的专家选择了利普(LEEP)刀高新微创技术对其病变部位进行切除、修复,阻断了其病变发展。

■记者 张鹏 通讯员 肖梓睿

## 相关链接

### 微创利普(LEEP)刀,让宫颈康复完好如初

针对宫颈疾病的治疗,专家推荐微创利普(LEEP)刀高新技术。该技术是通过电极尖端产生的高频电磁波在病灶产生强大能量,导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,同时起到止血和促进组织重建、改善微循环的目的,达到非常精细的治疗效果,实现了真正的微创。无需住院,过程轻松快捷。治疗时,出血少,感染少,并发症少,无痛苦。不伤周围组织,不影响生育功能,在治疗宫颈病变的同时,还可以治疗多种妇科疾病。手术后不影响生活质量,6至8周即可使宫颈恢复光滑如初。女性朋友如有疑问,可拨打24小时红飘带女性健康热线:(0731)8888 3318 或登陆网站:www.88883318.com 与在线医生进行交流。

## 1 忽视定期体检,当心宫颈癌“潜伏”

和张女士一样,临床上有很多女性诧异:为何没有明显的不适症状,却被医院诊断患上了宫颈癌前病变或宫颈癌。对此,妇产科专家王可平解释说,有些体质敏感的患者可能会出现外阴瘙痒、腰酸乏力、下腹坠痛等症状,但更多的患者则由于宫颈的神经对疼痛不敏感,宫

颈糜烂即使非常严重也不会引起剧烈疼痛等不适症状,使女性朋友放松了警惕,导致病情发展恶劣。

特别是不少像张女士这样的患者,她们或者长期没有进行正规的妇科检查,或者就是出现了妇科问题,却未经医生检查诊断就私自用

## 2 白带突然增多需警惕,定期体检远离宫颈癌

“临床上宫颈糜烂患者的宫颈鳞状上皮非典型增生发病率比常人高,尤其是中、重度宫颈糜烂患者。处于宫颈病变高危年龄的女性应定期进行体检,发现宫颈疾病一定要及时治疗。”

据妇产科专家王可平介绍,宫颈糜烂与乳头瘤病毒(HPV)的感染有关,而HPV感染与宫颈癌的发生有一定关系。在长期宫颈糜烂的刺激下,宫颈鳞状上皮可发生非典型增生,如不及时治疗,其中一部分最终会发展为癌。也就是说,患有宫颈糜烂的女性比一般人更容易患上宫颈癌。

对此,妇产科专家王可平提醒:女性一旦

发现白带增多、阴道不规则出血、月经紊乱、下腹痛、不孕等症状,就要引起高度的重视,及尽早到正规大型医院妇产科就诊,切不可私自用药。特别是慢性宫颈炎,由于感染的细菌不同,用药及疗程也不一样,患者在治疗时要有耐心,在医生的指导下,严格遵照医嘱服药,切勿擅自使用药物。

另外,一旦确诊为宫颈糜烂,即使无症状,也要积极治疗。宫颈糜烂如果得不到积极治疗,发生病变的机会也会随之增高。特别是有早婚早育、流产史的女性,都是宫颈病变的高

发人群,一定要定期做宫颈防癌筛查。女性朋友有任何疑问,可拨打健康热线(0731)88883318 或登陆网站(www.88883318.com)向在线医生进行咨询。

王可平同时提示广大女性朋友:宫颈癌是可以预防的妇科疾病,由宫颈糜烂病变为宫颈癌是一个长期的过程,可以长达10年左右的时间。如果能在病变的早期阶段设法阻断其发展,能大大降低宫颈癌发生率。早预防、早发现、早治愈宫颈糜烂,及早阻断宫颈癌变入侵的通道是远离宫颈癌的重要措施之一。